

B A J A - B Á C S K A

Nemzeti Múzeum
Budapest

Szerkesztőség és kiadóhivatal.
FERENCIEK-TERE 2. SZAM

Felolvas szerkesztő és felelős kiadó.
D. F. IKNEZ LÉHEL

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Helyben negyedévre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

Dr. Darányi Kálmán miniszterelnök.

Gömbös Gyula miniszterelnököt az egész ország mélyszéges részvéte mellett szombaton eltemették.

Am az ország a mai nehéz időkben nem állhat kormányfő nélkül s a Kormányzó még szombaton kinevezte Dr. Darányi Kálmán volt földművelésügyi minisztert és miniszterelnök helyett Magyarországot miniszterelnökkévé.

Dr. Darányi Kálmánban nem új ember került a kormány élére, hanem olyan, aki különböző miniszterelnökök mellett már "nyolc évet töltött a miniszterelnöki államtitkári székben s az államvezetés művészetét közvetlenül volt alkalma éveken keresztül gyakorolni. Legutóbb is igen nehéz időkben — immár felvéve — helyettesítette Gömbös Gyula miniszterelnököt.

Közigazgatási szakember, aki a közigazgatás minden csínját, bínját érti; de emellett kiváló gazda is, aki nagynevű rokona: néhai Darányi Ignác tudását, képességeit, akaraterejét föld és népszerűtetét örökölte.

Ezekkel a lelki és szellemi adottságokkal vette át annakidején a földművelésügyi miniszterium vezetését s most abban a kiváltságos helyzetben vagyunk, hogy olyan miniszterelnökünk van, aki egyúttal földművelésügyi miniszter is.

Remélhetjük most már, hogy a földművelésügyi tárca nem lesz többé az egyik leggyengébben dotált tárca, hanem a költségvetésben gondoskodás történik majd a földművelésügy érdekeinek minél tökéletesebb szolgálatairól.

A miniszterelnök most állítja össze kabinetejét, de minden valószínűség mellett szól, hogy az új miniszterelnök Gömbös Gyula miniszterelnök kabinetjét veszi át.

Olyan idöket élünk, amikor mindagadoz politikai irányvonala a leg nagyobb veszedelmeket rejtheti magában; belpolitikailag úgy, mint külföldönkénten külpolitikailag.

Az olasz, német, osztrák és lengyel államfők képviselői nemcsak a bajtársnak adták meg a végzettséget a temetésén, hanem abban az irányban is orientálódtak, hogy az eddigi politikai irányt: a Róma,

Berlin, Bécs, Budapest, Varsó. tengelyvonalat nem fenyegeti-e valamilyen törés?

Az az imponálás, felejthetetlen gyász, mely Gömbös Gyula miniszterelnök temetésén megnyilatkozott, megnyugtatóan hatott a külföldi hatalmak képviselőire nemcsak a mulat illetően, de a jövőre vonatkozóan is.

A multra vonatkozóan igazolta, hogy Gömbös Gyula népi politikája valóban a népben gyökeresedett; a jövőre vonatkozóan pedig bizonyossággal szolgált ama tétel igazságára, hogy Magyarországon csak az a

nemzeti népi politika érvényesülhet, mely Gömbös Gyula megboldogult miniszterelnök lelkéből fakadt. Lélekbeli osztályosa volt ennek a népért való politikának Darányi Kálmán földművelésügyi miniszter, aki most ime örökébe lépett.

Dr. Darányi Kálmán miniszterelnök Magyarországot két nagy államférfiának szellemi hagyatékát örökölte: Gömbös Gyulát és Darányi Ignácot.

Káprázik a szemünk, szikrázik a lelkünk, drága, szép magyar nevek. Jól csengenek, szívesen hallja a magyar fül.

Nagy tisztelettel és bizalommal köszöntjük az új miniszterelnököt, mint nemzeti, krisztusi, felebaráti szeretet jegyében fogant népi politikának folytatóját.

Bácsbodrog vármegye részvétele Gömbös Gyula miniszterelnök temetésén.

Csonka vármegye, a maga csonkaságához és Budapesttől való távolaságához képest igen imponálás módon vette ki részét az országos gyászból.

Apatini Fernbach Bálint dr. a főispánok között balad a menetben; a törvényhatóságok csoportjában vitez dr. Bajsay Ernő alispán vezette a több megyei törvényhatósági bizottsági tagból álló küldöttséget.

A Nemzeti Egység Pártjának gyászfátyolos zászlóerdő alatt haladó tizezres küldöttségében Abauj és Baranyame-

gyék után rögtön Baja és Bácsbodrog vármegye küldöttsége következett.

A küldöttségben Bajáról belen, a megyéből hatvanheten és a csávoiyi Move lövészcsapata hatvankét taggal vettek részt a temetésén.

A bácsmegeyeiek az alkotmány utca sarkán a földművelésügyi miniszterium járdáján kaptak helyet; a csávoiyi lövészcsapatot velük szemben, a Curia alkotmány uccai járdáján helyezték el.

Nem teljes még a miniszteri liszta.

Darányi Kálmán miniszterelnök már a miniszteri tárcák legnagyobb részének betöltése tárgyában döntött.

Feltűnést keltett Somkuthy földművelésügyi miniszter távozasa. Ezt Gömbös Gyula miniszterelnök temetésével kapcsolatban tett azon intézkedésével hozták kapcsolatba, hogy a szolgálati szabályzatra

hivatkozva nem járult hozzá ahhoz, hogy Gömbös Gyula miniszterelnököt ágyutalpakon vigyék utolsó útjára.

Kétségtelen, hogy úgy a kíséret, mint a sorfalat álló százczerek lelkében a családottság bizonyos érzését keltette a halottasköcsi; mindenki az ágyutalpakat várta, annál is inkább, mert Németországban

is ágyutalpakon szállították Gömbös Gyulát a ravatalról a pályaudvarra.

Milyen is a Moór-féle kétmanuális zongora, a jövő zongorája?

Első híradásunk, hogy Winifred Christie, az angol születésű zongoraművész nő október 19 én mutatja be a Liszt Körben férjének, a keskeméti születésű Moór Emánuel zongora és zeneszerzőnek korszakalkotó találmányát, a kétmanuális zongorát, oly nagy érdeklődést keltett, hogy egymásután kapjuk a kérdéseket, milyen is ez az újszerű hangszer, melyet a külföldön a „jövő zongorájának” neveznek? Megkérjük a szakcszerű válaszára Karig Emil zeneiskolai igazgatót, aki röviden az alábbiakban ismereti a Moór féle zongorát:

Moór Emánuel nevét a külföldön jobban ismerik, mint jithon, hazájában. Régóta foglalkozott a kétmanuális zongora problémájával, míg végül 1928 ban a híres Bechsteingyárral elkészítette annak tökéletes példányát. A hangszeren két manuál (Klaviatúra) van egymás fölé helyezve, amelyek közül az alsó a rendes zongoraklaviatúra, a felső pedig egy oktávval magasabba van hangolva. Az alsó manuál hangterjedelme A₂—c⁵, a felsőé, amely az alsónak c⁴ hangja felett megszűnik, A₁—c⁵; öt pedálja van, kettő a rendes, egy „una corda” pedál, kettő pedig kopulázó, kettőző, összekötő pedál, amely a két klaviatúra egymás fölött lévő billentyűit egy-egy szorlaltatja meg, azaz az alsó klaviatúrán megittott hanggal annak az oktávja szólal meg a felső manuálon, miáltal oktárfutatok legatán, staccatón a legnagyobb könnyedséggel játszhatók.

Ilyen módon megkönyviti a nagy fogások, nagy ugrások, a két kéz keresztelését kívánó p szászok játékat, fokozza a zongora dinamikai skáláját, hangsziu lehetőségeit. Újszerű, kromatikus gliszandóhatások is elérhetők ezen a hangszeren, ezáltal, hogy egy gomb nyomására a fekete billentyűk egy szintre hozzátók a fehérekkel. Általában ezenkívül egész sor lehetőséget kínál az

Pulover Harisnyát Combinét Retikült

olcsón REINHARDT divatcsarnokból.

Kalapot Inget Nyakkendőt Keztyüt

eredeti szísztema szerint kombinált hurrendszer.

Az olvasott berlini, párisi, londoni, newyorki, kritikák a legnagyobb elismeréssel szólnak a magyar láng elme e csodálatos találmányáról és legnagyobb művészeről, Winifred Christieről. Így azután a zenekedvelő közönségnek egy gyönyörű műsora és érdekes zongoraest élvezetében lesz része.

Késlelteti az utépitéseket a sok esőzés.

Az államépítészeti hivatal a gara—györgypusztái közöt 3 kilométeres szakaszának építést megkezdte, azonban az állandó nagy esőzések az utépités befejezését igen késleltetik. Megkezdtek a baja—szeremlei közuton levő csatornahíd pillérek próbatérhelését is; itt ugyan csak megakasztja a munkában a továbbjutást a sok eső. A próbatérhelés idejére, mintegy 12 napra a forgalmat ideiglenesen kompóz lekedéssel bonyolítják le.

Hollandiában énekel Kishonthy József.

Kishonthy József, a kétszemes bajai származású énekművész, mind többet és többet vendégzerepel a külföldi nagy városok színpadain.

A művész most arról értesíti a Baja Bácska olvasóit, hogy október 1-óta Hollandiában énekel és pedig Amsterdamban, ahol minden fellépést nagy érdeklődés és meleg siker kíséri. Előzetesen megállapított koncertszámai mellett a közönség a magyar dalokat, különösen népdalokat hallgatja valóságos rajongással. „A magyar muzsika favorit itten — írja Kishonthy, a közönség rajong a magyar zenéért. Olyan boldog vagyok ilyenkor s nem érzem magamat egyedül.”

Kishonthy Józsefet szerződése januárig köti Hollandiába és Amsterdamban kívül Koppenhágában és Rotterdamban is fellép. Onnét valószínűleg az északi államok felé irányul művészköltője, de ez elsősorban attól függ, hogy hangja bírja e majd az északi klímát.

A tisztviselő kérdések bolygatása.

Rosenberg Mátyás bizottsági tag a megyei közgyűlésen szóvettette, hogy azelőtt sohasem beszéltek a törvényhatósági bizottsági gyűléseken a tisztviselő kérdésekről; most meg naphosszat másról sem beszél az ellenzék.

A közigazgatási bizottságban is öt óra hosszat nem beszéltek másról, mint csak tisztvi-

selő kérdésekről. Más fontos közigazgatási és közérdeklő kérdések kell, hogy a közgyűlést foglalkoztassák.

Tiltakozik az ellen is, hogy az amnesztiával elintézett tisztviselő ügyeket is folyton emlegessék. A kormányzó amnesztiája az ügyeket véglegzte, azokat örökösen hánytorgatni nem lehet.

Bácsbokod nem támogatja tovább az internátus celokat.

Csütörtökön délelőtt fél 10 órakor volt Bácsmegeye október hónapi rendes kisgyűlése a főispán elnöklésével. A közgyűlés a rendes tárgysorozaton kívül négy póttárggyal, azonkívül előkészítőben aszombati közgyűlés tárgysorával is foglalkozott.

A kisgyűlés szoroson vett tárgysorának lényegesebb pont-

ja alig is volt. Elutasították három személyi vonatkozású felebbezést és jóváhagyták Bácsbokod határozatát mely szerint a Cisztercita Diákszövetség és Délvidéki Otthon internátusok céljaira eddig adott támogatását beszűnteti és a községben szükséges kút felállításának költségeire fordítja.

Tizennégy bácskai községre is kimondották az anyagi felelősséget a megye közigazgatási bizottságának ülésén.

A törvényes rendelkezések értelmében az egyes városok vagy községek adóhátraléka ha meghaladja az ötven százalékot a pénzügyi hatóságoknak javasolniuk kell az anyagi felelősség kimondását. A szerdai közigazgatási bizottsági ülésen Baja városra nézve mondták ki az anyagi felelősséget a nyolcvan százalékos adóhátralék miatt.

A helyzet, illetve az adófizetés képe Bácskában sem sokkal kedvezőbb, mert a megye 8-iki közigazgatási bizottsági ülésén hasonló hatá-

rozatot hoztak.

A huszonnégy bácskai község közül tizennégy községben elrendelték az anyagi felelősség kimondását a bíróra és az adóügyi jegyzőre illetve a képviselőtestületre.

A bajai járás tizenkét községe közül nyolc, a bácsalmási járásban nyolc község közül hatra mondták ki az anyagi felelősséget.

A nagy adóhátralékos községek: Bácsalmás, Bácsbokod, Bácsborsód, Bátmonostor, Bácsmadaras, Borota, Csávoly, Dávod, Hercegszántó, Kelebia, Mátételke, Nagybaracska, Rém és Szeremle.

Szeremlén még Bajánál is nagyobb az adóhátralék szá-
záléka.

Sorozatos iskolabetörések voltak Baján az elmúlt éjszaka.

Baján az elmúlt éjszaka sorozatos betöréseket követtek el. A betörők az iskolák pénztárát szemelték ki és egymásután próbálkoztak a polgári fiúiskola, a tanonciskolák sőt a belvárosi elemi iskola igazgatói helyiségeiben.

A polgári fiúiskolánál a betörés nem járt eredménnyel, mert a Wertheim pénzeszkönyv zárját nem tudták feltörni.

Az államrendőrség bünyügyi osztálya dr. Hollós József tanácsossal kiszállt a helyszínre és alapos vizsgálatot tartott. A kárt ma délelőtt még nem tudták megállapítani.

Barátnöje lakásán megmérgezte magát az álmatlanság ellen bevett ópiumos orvossággal egy bajai asszony.

Bein Jakabné 52 éves bajai lakos tegnap délután felkereste egyik ismerősét, akinek állandó álmatlanságáról panaszkodott.

Beinné barátnöje elmondotta, hogy ő is hasonló bajban szenved és most orvosi rendelletre ópiumos orvosságot szed. Felnyitotta az éjjeli szekrény fiókot s megmutatta az orvosától vendégének.

A háziasszonyt közben kihívták s Beinné vti az alkalmat arra használni fel, hogy az orvosságot megitta. Mikor a háziasszony visszatért, rémülten tapasztalta, hogy barátnöje ájultan fekszik a földön. Megállapította, hogy az orvosságos füveg tartalma hiányzik s így nyomban megértette a történeteket. A mentők Bein Jakabnét a kórházba vitték s a gyorsan alkalmazott gyomormossa szerencsére megelőzte a komolyabb bajt.

Péter János — elhallgatott.

Igen érdekes alakja a megyei törvényhatóságnak Péter János vasuti bizottsági tag. Ellenzéki ember, ritkán mulasztja el az alkalmat, hogy fel ne szólaljon. Minden esetre javára kell írniuk, hogy dicséretes módon megtanult magyarul.

Egyelőre még ott tart, ahol a kezdő szónokok, hogy hosszadalmasan mondja el azt, amit pár perc alatt el lehetne mondani. Ezért persze azok a bizottsági

Gyors- és gépirást tanít

és előkészít irodai vizsgákra MEGYERI SÁRA áll. engedélyezett

GYORS- ÉS GÉPIRÓ TANFOLYAMA.

Vállal gépírási munkát és másolást. Jelentkezni bármely időben lehet: Haynald-utca 19. sz. alatti iskolahelyiségben.

tagok, akik a két órás vonattal haza szeretnének utazni nem mindig szívesen hallgatják. No de az más sokat beszél szónokkal is megiesik.

A pénteki közgyűlésen is megtörtént, hogy jó régóta beszélt már Péter János. Ő is az agyoncsempelt tisztviselő kérdés felhánytorgatásával igyekezett hangulatot kelteni a nyolc főnyi ellenek között.

Javában beszélt s az egyre emelkedő hanghordozásból arra lehetett következtetni, hogy ezután következtek csak a kulmináció, amikor felkelt az egyik addig türelmesen hallgató közismert bácskai nagybirtokos, odament a szónokhoz s valamit a fülebe sugott.

Erre Péter János azzal a kijelentéssel, hogy: „jól van, hát ha nem akarják hallgatni, akkor leülök.” És valóban le is ült.

Megkérdezte az ülés végén a sugdós bizottsági tagot, vajjon mi volt az a varázsszó, mely a szóáradatot leállította?

„Elvtárs, nem lehetne ebből valamit a következő gyűlésre is használni?”
Ime ezért hallgatott el Péter János.

Tanítási vázlatok.

Ezzel a címmel az elemi iskolai tanítók használatára rendkívül értékes segédkönyvek II. kiadásai jelentek meg. A kiváló pedagógiai munkát több fővárosi és vidéki tanító állította össze. A 6 kötetes műben mindig megtalálható, amire az új tanév től kezdve minden tanítónak szüksége van az osztályonként és tantárgyanként óráról órára elkészítendő tanítási vázlatok készítésénél. A tanítási vázlatok az anyagviszonyok nagy elfoglaltságot tanítóinknak igen nagy segítséget jelentenek, mert használatuk mellett naponta igen rövid idő alatt játszható könnyedséggel készíthetők el a kötelező vázlatokat anélkül, hogy másolnoki kellene, mert a könyvek egyszerű gyakorlati beosztása a tanítók egyéni nevelő munkáját nem befolyásolja, hanem teljes mértékben elősegíti.

A tanítási vázlatok beszerezhetők Gerhard József szerkesztőnél, Budapest, VIII. Rigó utca 4.

Megszüntették az eljárását egy tizennyolc évvel ezelőtti elkövetett gyilkossággal vádolt volt katymári lakos: Allaga Lőrinc ellen.

Igen érdekes határozatot hozott ma a bajai kir. törvényszék Linzer-tanácsa.

Két háttel ezelőtti besugás alapján letartóztatva a csendőrség Allaga Lőrinc 48 éves gardaládót, aki 18 évvel ezelőtti Katymáron künn a tanyán feleségét megölte. Eljárás ellene lefolytatható nem volt, már átszökött Jugoszláviába. A tett elkövetése óta 18 év telvén el, a cselekmény elévült volna, de miután a nyomozó levelet évről évre kiadják, a magyar törvények szerint elévülésnek helye nincs.

A mai tárgyaláson dr. Jelich Mihály ügyvéd kérte az eljárást megszüntetését, mert az elkövetés helye megszállt területen van, ott pedig a nyomozóval nem jöghatóságos s így az elvívést meg nem akadályozhatja.

Ez alapon a kir. törvényszék hosszas tanácskozás után az eljárást megszüntette s az iratokat a jogoszláv hatóságokhoz átküldte.

Allaga Lőrincet, mint akinek két napos határátlépési engedély lejárt, hatóságilag adja át a határon.

További sorsáról a jogoszláv hatóságok döntenek.

Bélnyehesség és kinzó főfajások.

a máj és az epeutak bántalmait, gyomor- és bélhurut, aranyeres bajok és a végbél megbetegedései esetében a természetes „Ferenc József” keszerviz gyorsan és biztosan megszünteti a hasizsérvek pangását. Sok évi kórházi tapasztalat igazolja, hogy a **Ferenc József** viz használata a bélműködést kitűnően szabályozza és erőlyes elvonó hatása következtében soványító kurákra is igen alkalmas.

**FÜZŐ, GYÓGY-
HASKÓTÓ,
MELLTARTÓ
Czeizler Jenőné**
füzőkészítő mester
szalonjában
BAJA, KÁDÁR-UTCA 10. SZ.

— **Tisztújítások vármegyén.** A pénteki közgyűlés Lantos Györgyöt, megyei főjegyzővé, dr. Vojnich Lászlót központi főszolgabíróvá, Kócsa Józsefet arvaszéki főnökké, dr. Karvázy Jánost másodfőjegyzővé, dr. Bánrévi Györgyöt megyei aljegyzővé választotta meg. Az új tisztviselők nyomban lelettek az esküt.

— **Gázal megmérgezte magát egy mindenes leány.** Gyarmati Mária mindenes leány az elmúlt éjszaka Kossuth Lajos utca 9 számú szolgálati helyén megmérgezte magát. Gyarmati Mária a konyhában ki nyitotta a gázcsoport s a hiómló gáztól eszméletét veszítette. Amikor öngyilkossági kísérletét észrevették, még életben volt. A mentők a kórházba vitték.

— **Lelepták a cipőket a vas-kuti tejesasszony kotsijáról a Mészáros Lázár-utcában.** Hauser Ferencné vaskuti tejes asszony ma delelőtti szokásos tejhordó körutját végezte. Kocsija a Mészáros Lázár-utca egyik háza előtt várakozott, míg az asszony a tejet bevitte. Ezt az alig két három percnyi időt egy ügyes tolvaj felhasználta és a kocsijának fenekére helyezett letakart 2 pár női cipőfelőrszét ellopta. Az asszony a rendőrségen jelentette a dolgot.

SPORT.

Gyászszalaggal játszóitak tegnap délután a bajai futballmérkőzések játékosai.

BTSE—MTE 8:0 (4:0).

Bíró: Móder.

A nemzeti gyász kifejezésére tegnap délután a Baján lefolytatott futballmérkőzéseken a csapatok gyászszalaggal játszóitak. Az első félidő huszadik percében a bíró egy perces szünetet rendelt el s ezalatt a futbalisták feszes vigyázzban, a közönség pedig felállással kelaplevéve tisztelgett Gömbös Gyula emlékezetének.

A Turul csatlórsora az új felállításban nagyon jól képesnek bizonyult. Nemcsik okosan helyezkedik a kapu előtt és lövései félelmetesek Feketekovács sokat driblizik egyébként sok szép helyzetet teremtett Lehel és Kovács is jól játszott, csak Balogh sirt ki ebből a sorból. A fedeztsor legjobb embere Kolos volt, de Schulek és Zsvikovits is megfelelt. A két hátvéd közül Katz a jobbik. Tadity szokásos faultjaival tűnt csak ki. Szócs jó kapusnak bizonyult most is.

A mohácsiak legjobb embere az aprótermetű fiatal Werner volt. Né-

meth kapus a gólok ellenére is jó volt, azonkívül Horváth és Kalmár II. jateka érdemel dicsőretet.

A Turul első dugóját Kovács beadásából a 9 percben Nemcsik fejei a hálóba. 1:0. A 18 percben Nemcsik lövését a kapus kiöklözi, pont Lehel elé, aki nyugodtan beteszi. 2:0. A 25 percben Nemcsik hatalmas lövése felső kapufáról bepatyan a hálóba 3:0. A 43 percben Kovács lövi a negyedik gólt.

Fordulás után szép összjáék után a 6 percben ismét Nemcsik eredményes 5:0. A 17. percben egy kis kavargatás az MTE kapuja előtt, Feketekovács átolja a labdát az úresen álló Nemcsikhez, aki szépen beteszi a ha odikát. Mezőnyjáték után a 37. percben Nemcsik kapás-lövése a hetedik dugó eredményezi. Míg a 39. percben Feketekovács dugójával beállítja a végeredményt 8:0. A szögletarány 9:3 a Turul javára.

Laptulajdonos:

DR. KHEZY LEHEL.

Vennék

■ kettő, esetleg három szobás lakásból és mellékhelyiségekből álló

kis családi házat

■ (lehetőleg adómentes) készpénzzel, vagy bankteherrel. Cím a kiadóban.

URÁNIA

Kedves Bácsi, Néni és kis pajtások

Tudatom, hogy Baján nagyon szeretnek engem, épen ezért örömmel értesítek mindenkit, hogy

október hó 11-én, vasárnap és október hó 12-én, h é t f ő n

ismét fellépek legújabb filmemben

A kis lázadó -ban

Mindenkit szeretettel csókol SCHIRLEY TEMPLE.

Vigyázat, mert vasárnap az előadások

fél 3, fél 5, fél 7 és fél 9 órakor kezdődnek.

A fél 3 óras előadás filléres helyárrakkal tartatik meg.

Kulturfilmek — Híradók.

Jókarban levő ajtók, ablakok

2 darab kétszárnyas ajtó
2 darab spalettás ablak

eladó

Fehérló-utca 13. szám.

Saját termelésű tűzifa

hasáb és dorong

I^a száraz

akác
kőris
szil
tölgy
szurkos nyár
fűz

aprított akác, tölgy-, szil- és lágyfa q-ként

HÁZHOZ SZÁLLITVA

legalacsonyabb napi áron kapható.

Wiesel Sándor és Fia

FATERMELŐK ÉS FAKERESKEDŐK

Iroda: Hajnald. u. 13.
Telefon: 42.

Fatelep: Szentjánosi-ut 7.
(Sugovica part) Telefon: 195.

VÉRTES Szénkereskedelmi Részvénytársaság

Bajai fiókja. Ferenciek-tere 2. Telefon: 52.

Hófehér darabos mész
Nagyszilárdságú portlandcement
Dunákavics kőpor falszigetelő

tejes vagonban bármely állomásra és únaparti rak-
tárunkból minden mennyiségben házhoz szállítva.

Szükséglete fedezése előtt saját érdekében
kérje ajánlatunkat!

Ejelli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
okt. 12-től okt. 19 ig.

GYARMATI EMIL
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
gyógyszertára.

Ha szépen, jól és olcsón
akar öltözködni

ruháit
csináltassa
Máté Lajos
férfi szabónal
(Sugovicapart).

HIRDETÉSEKET FELVESZ
A NYOMDAVÁLLALAT.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizlésebb és
modern kivitelben készülnek.

Nyomatott Bakanek és Goldberger könyvnyomdájában Baja.

Legjobb és legolcsóbb tüzelőanyag a

DOROGI SAJTOLT KOKSZ

Fütsünk-főzzünk dorogi sajtolt koksszal!

Dorogi tojásszén
Dorogi diószén

Kemény és lagy tűzifa ölben és aprítva.

Grünhut és Társa tégla- és cementárugyárban
BAJA — Telefon 160.

A Máv. menetrend május 15-től:

Érkezés óra perc	Honnan?	Indulás óra perc	Hová?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombovár	5 19	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 42	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 15	Ujdombovár, Sárbogárd, Budapest
13 19	Budapest, Sárbogárd, Bátaszék	9 57	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
14 01	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	10 05	Baja, Bátaszék, Pécs
14 09	Ujdombovár	14 26	Bátaszék, Ujdombovár
16 47	Pécs, Bátaszék, Bata	14 15	Hercegszántó
18 03	Gara	14 19	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	14 38	Gara
18 48	Bpest, Kiskunhalas	15 47	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest gyors
19 58	Ujdombovár, Pécs, Bátaszék	18 55	Bátaszék, Pécs, Sárbogárd, Budapest
23 41	Budapest, Kiskunhalas Bácsalmás, Csikéria	23 55	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
23 08	Bpest, Sárbogárd	23 49	Bátaszék, Ujdombovár, Budapest